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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  

 

 

Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η  6η  

 

ΕΙΔΙΚΗ  

 

Της  Αντιπροσωπείας του Τμήματος  

Της 7ης  Μαΐου 2018 

Ημέρα Δευτέρα και Ώρα 18:30 

 

 

 

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ  

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  

 

 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΒΟΣΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

 

 

 

 

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  ΣΧΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
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ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΒΡΕΝΤΖΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ , 

ΜΠΑΚΙΝΤΑΣ  ΚΩΝ /ΝΟΣ , ΤΖΑΒΛΑΚΗ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ , 

ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΒΑΡΔΑΚΗΣ  ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ ,  

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ,  ΓΕΜΕΛΑΣ  ΣΑΡΑΝΤΟΣ ,  

ΟΡΦΑΝΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΒΑΣΙΛΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ  

ΜΑΡΙΑ, ΦΙΛΙΠΠΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ  ΓΙΩΡΓΟΣ , 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΜΙΧΑΗΛ , ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, 

ΣΠΗΛΙΩΤΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ , ΜΠΕΛΙΒΑΝΗ  ΜΑΡΙΑ, 

ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ , ΓΟΛΟΒΑΝΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ , 

ΑΓΑΠΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΤΡΙΑΜΑΤΑΚΗ  ΧΑΡΑ, ΜΑΝΙΑΔΗΣ  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ , ΛΥΔΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ, ΜΑΥΡΑΚΗΣ  ΝΙΚΗΤΑΣ , 

ΧΑΤΖΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ, ΜΑΡΑΚΗ  ΦΑΝΗ , ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ , ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ , 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΧΩΡΑΦΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ ,  ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ,  ΣΙΤΗ  ΜΑΡΙΑ,  ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ,  

ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗΣ  ΚΩΝ /ΝΟΣ ,  ΣΑΡΡΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ ,  ΜΑΝΙΑΔΗΣ  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ,  ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ,  ΜΑΡΝΕΛΛΟΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ,  ΣΧΙΝΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ,  ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΑΡΙΑ, 

ΒΟΣΚΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ , ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ ,  

ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΚΑΡΑΛΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ , 

ΦΡΥΣΑΛΗ  ΜΕΛΙΝΑ, ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ .  

 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΚΛΑΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΠΕΡΟΥΛΙΟΥ – ΣΕΡΓΑΚΗ ΙΡΙΣ,  

ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ,  ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ, 

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΣΥΛΛΑΣ.  

 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ:  53 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ: 46     ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:  7  

 

 



 Συνεδρίαση 6
η
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η ς
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

1. Ανάδειξη του Αντιπροέδρου του Προεδρείου της 

Αντιπροσωπείας.  

2. Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα στη 

Διοικούσα Επιτροπή . 
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---------------------  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

και συνάδελφοι καθίστε προκειμένου να γίνει η έναρξη της 

συνεδρίασης. Συνάδελφοι αρχίζει η 6η Ειδική Συνεδρίαση, 

παρακαλώ κάντε λίγο ησυχία. Έχει σημειωθεί η ειδική απαρτία 

των 2/3 για να προχωρήσουμε στη διαδικασία επί 53 μελών 

της Αντιπροσωπείας του Τμήματος έχουν υπογράψει και είναι 

παρόντες στην αίθουσα τουλάχιστον 41 άτομα. Αν υπάρχουν 

άλλοι συνάδελφοι και συναδέλφισσες οι οποίοι δεν έχουν 

υπογράψει και είναι παρόντες να έρθουν στην έδρα να 

υπογράψουν το αντίστοιχο φύλλο παρουσιών.  

 Ενημερώνουμε το Σώμα ότι έχουν σημειωθεί οι εξής 

αλλαγές λόγω παραιτήσεων και αντικαταστάσεων στα όργανα 

του Τμήματος Ανατολικής  Κρήτης του Τ .Ε.Ε. 

 Ο συνάδελφος Γιάννης Χαρωνίτης, Πρόεδρος της 

Διοικούσας Επιτροπής έχει παραιτηθεί  από το αξίωμά του με 

ταυτόχρονη παραίτηση και από μέλος της Διοικούσας 

Επιτροπής. Με απόφαση του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας 

έχει αντικατασταθεί από το συνάδελφο Γιάννη Αναγνώστου τον 

οποίο τον καλωσορίζουμε και του ευχόμαστε καλή θητεία στη 

Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος.  

 Με δήλωση παραίτηση ο συνάδελφος Νικόλαος Ορφανός 

παραιτείται από το αξίωμα του Αντιπροέδρου της 

Αντιπροσωπείας Τ.Ε.Ε./Τ.Α.Κ.  

 Με αντίστοιχη δήλωση παραίτησης η συνάδελφος Ειρήνη 

Βρέντζου, παρακαλώ κάντε  ησυχία, παραιτήθηκε από το 

αξίωμα της Γενικής Γραμματέως της Διοικούσας Επιτροπής 

του Επιμελητηρίου μας.  

 Με αντίστοιχη δήλωση ο συνάδελφος Κωνσταντίνος 

Μπάκιντας παραιτήθηκε από τη θέση του Αντιπροέδρου της 

Διοικούσας Επιτροπής του Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρήτης.  

 Οι ετήσιες δηλώσεις των συναδέλφων έχουν καταχωρηθεί 

στο πρωτόκολλο του Επιμελητηρίου και έχουν διανεμηθεί με 

την ειδική πρόσκληση που έφτασε στα χέρια σας.  

  



 Συνεδρίαση 6
η
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η ς
  Μαΐου    2018       σελίδα   6 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

ΘΕΜΑ 1ο 

 

Ανάδειξη του Αντιπροέδρου του Προεδρείου της 

Αντιπροσωπείας  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Η διαδικασία επειδή 

προβλέπεται σύμφωνα με τα αντίστοιχα άρθρα του κανονισμού 

και της νομοθεσίας , προβλέπεται πρώτα η συμπλήρωση του 

Προεδρείου της Αντιπροσωπείας με τον Αντιπρόεδρο που θα 

εκλεγεί ή την Αντιπρόεδρο  που θα εκλεγεί από το Σώμα  και 

στη συνέχεια θα προχωρήσουμε στη διαδικασία εκλογής των 

μελών Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα στη Διοικούσα 

Επιτροπή.  

 Για τη διαδικασία προκειμένου να υπάρχει άψογη και 

άρτια κατά τον κανονισμό θα παρακαλέσω εφόσον το επ ιθυμεί, 

το προβλέπει το αντίστοιχο άρθρο του κανονισμού, το 

συνάδελφο το Νίκο τον Ορφανό να έρθει στο βήμα να 

συμπληρώσει το Προεδρείο μέχρι την εκλογή του 

Αντιπροέδρου. Τον παρακαλώ ιδιαίτερα να μας διευκολύνει.  

Ευχαριστούμε.  

 Καλούμε το Σώμα των συναδέλφων ή με αυτοπροτάσεις ή 

με προτάσεις να προταθεί ο Αντιπρόεδρος της 

Αντιπροσωπείας του Τμήματος Ανατολικής Κρήτης. 

Περιμένουμε τις αντίστοιχες προτάσεις και με αποδοχή. 

Υπάρχει αυτή τη στιγμή; Αντιπρόεδρος της Αντιπροσωπείας.  

 Προτεινόμενος από πέντε μέλη  της Αντιπροσωπείας του 

Τμήματός μας προτείνεται ο συνάδελφος Βοσκάκης Εμμανουήλ 

του Κωνσταντίνου ως Αντιπρόεδρος της Αντιπροσωπείας του  

Τμήματος. Υπάρχει άλλη πρόταση; Όχι.  

 Ο συνάδελφος Βοσκάκης – και να με βοηθήσει γιατί 

φοράω τα γυαλιά με την κοντή σκάλα – αποδέχεται την 

πρότασή του; Ωραία, τον ευχαριστούμε.  
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Συνάδελφοι θα παρακαλούσα τρία μέλη από το Σώμα να 

λειτουργήσουν ως επιτροπή εφορευτική προκειμένου να 

προχωρήσει η διαδικασία.  

 Υπάρχουν αυτοπροτάσεις; Έλα. Η συνάδελφος η 

Μαράκη. Άλλος συνάδελφος ή συναδέλφισσα; Ναι, τους 

νεαρούς. Η Μαρία η Καλογεράκη. Φιλιππής. Α, ο Μηνάς . 

Ευχαριστούμε.  

 Συνάδελφοι αν δεν έχετε υπογράψει να το κάνετε τώρα 

διότι θα αναγνώσω ονόματα και θα προσέρχεστε στην κάλπη. 

Υπάρχει κάποιος στην αίθουσα που δεν έχει υπογράψει ; Όχι. 

Ευχαριστώ.  

 Είστε έτοιμοι; Έχουμε πάει τα ψηφοδέλτια; Είστε έτοιμοι;  

 

ΜΕΛΟΣ:  Όχι.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Έχει πίσω από την κουρτίνα. 

Όποιος θέλει τη σηκώνει.  

 Λοιπόν, αρχίζει η διαδικασία ψηφοφορίας με πρόσκληση 

των μελών του Τμήματος για την ανάδειξη του Αντιπροέδρου 

του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας. Έχει παρακαλέσει λόγω 

δουλειάς στο γραφείο ο συνάδελφος ο Χαμηλοθώρης ο 

Κώστας, Χαμηλοθώρης Κώστας; Να προηγηθεί. Ήρθε, μου το 

είπε.  Χαμηλοθώρης Κώστας, Βρέντζου Ειρήνη, Μαυρογιάννης 

Αντώνης, Μπάκιντας Κωνσταντίνος, Τζαβλάκη Πόπη, 

Κατσαράκης Νίκος, Βαρδάκης Φιλοκτήτης, Γέμελας Σαράντος, 

Ορφανός Νίκος, Βασιλάκη Μαρία, Καλογεράκη Μαρία, 

Φιλιππής Γιώργος, Ζαμπετάκης Γιώργος, Βασιλείου Μιχάλης, 

Κοκκινίδου Εύα, Σπηλιωτάκης Γιάννης, Μπελιβάνη Μαρία, 

Ρουκουνάκης Μανώλης,  Γολοβάνης Μιχάλης . 

 

ΓΟΛΟΒΑΝΗΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Αγαπάκης Γιώργος, 

Τριαματάκη Χαρά . 

 

ΤΡΙΑΜΑΤΑΚΗ:  Παρούσα.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Μανιαδής Βαγγέλης . 

 

ΜΑΝΙΑΔΗΣ:   Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Χατζάκη Μαρία, Μαράκη 

Φανή. 

 

ΜΑΡΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Χουρδάκης Βαγγέλης . 

 

ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Κωνσταντακόπουλος Πάνος . 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Ανδρουλάκης Νίκος.  

 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ :   Χωραφάς Μιχάλης . 

 

ΧΩΡΑΦΑΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών ο συνάδελφος ο 

Χωραφάς, Χαρωνίτης Γιάννης.  

 

ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ:  Γιατί Χαρωνίτης αφού παραιτήθηκε ο 

συνάδελφος.  

 

ΜΕΛΟΣ:  Είναι μέλος της Αντιπροσωπείας.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Μέλος της Αντιπροσωπείας.  
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ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ:   Δεν παραιτήθηκε από μέλος της 

Αντιπροσωπείας;  

 

ΜΕΛΟΣ:  Όχι.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Από Διοικούσα.  

 

ΜΕΛΟΣ:  Από Διοικούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Σίτη Μαρία, Ρομπογιαννάκης 

Δημήτρης, Σαρρής Μιχάλης, Μανιαδής Μηνάς, Νικολουδάκης 

Χαράλαμπος, Μαρνέλλος Γιάννης, Βοσκάκης Μανώλης, 

Αναγνώστου Γιάννης, Καφφετζάκης Γιώργος, Καραλάκης 

Μανώλης, Φρυσάλη Μελίνα, Κασαπάκης Γιάννης, 

Πατεροπούλου Μαρία, Σχινάς Γιάννης.  

 Υπάρχει κάποιος στην αίθουσα που δεν άκουσε το όνομά 

του και δε συμμετείχε στη διαδικασία; Όχι. Κουτρούλης 

Χαράλαμπος.   

 Προχωρήστε στην καταμέτρηση.  

 

(καταμέτρηση)  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι λίγο ησυχία για 

να ανακοινώσω τα αποτελέσματα.  

 Πριν όμως ανακοινώσω το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

θα μου επιτρέψετε να ευχαριστήσω πάρα πολύ προσωπικά το 

συνάδελφο το Νίκο τον Ορφανό για την άψογη συνεργασία που 

είχαμε στο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας και φαντάζομαι ότι 

εκφράζω και την άποψη συνολικά του Προεδρείου για την 

παρουσία του στη λειτουργία του Προεδρείου.  

 Το σώμα των μηχανικών που είναι παρόντες στην 

αίθουσα αποτελούμενο από 44 άτομα ψήφισαν 34, 10 

παρόντες, έγκυρα 32, άκυρα 0, λευκά 2 και εκλέγεται ο 

συνάδελφος Βοσκάκης Μανώλης στη θέση του Αντιπροέδρου 

της Αντιπροσωπείας του Επιμελητηρίου Τμήμα Ανατολικής 

Κρήτης τον οποίο τον καλωσορίζουμε στην έδρα του 
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Προεδρείου και τον καλούμε να πάρει τη θέση που τον τίμησε 

το σώμα των συναδέλφων μηχανικών που είναι παρόντες.  

 Συνάδελφε Μανώλη σε καλούμε να έλθεις στο βήμα.  

 

ΘΕΜΑ 2ο 

 

Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα στη  

Διοικούσα Επιτροπή  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι μετά τη 

συμπλήρωση του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας και με την 

ομόφωνη γνώμη των μελών του Προεδρείου η διαδικασία για 

την εκλογή των μελών του Προεδρείου που έχουν παραιτηθεί 

και η αντικατάστασή τους θα έχει ως εξής: Θα ακολουθήσει η 

εκλογή Προέδρου του Τμήματος, της Διοικούσας Επιτροπής 

του Τμήματος Ανατολικής Κρήτης και θα παρακαλέσω εφόσον 

το επιθυμεί ο συνάδελφος Γιάννης Χαρωνίτης στο βήμα να μας 

μεταφέρει σκέψεις από τη θητεία του. Δεν είναι υπ οχρεωτικό, 

αλλά αν υπάρχει αυτή η επιθυμία το Προεδρείο είναι 

διατεθειμένο να την ικανοποιήσει.  

 Ευχαριστούμε το συνάδελφο το Γιάννη το Χαρωνίτη για 

την..., θα έρθεις Γιάννη; Ωραία, ευχαριστούμε πάρα πολύ.  

 

ΔΕΝ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Θα πείτε. Το έχουμε λάβει 

πρόνοια συνάδελφε για αυτό κάναμε και νωρίς την πρόσκληση 

για να έχουμε χρόνο.   

 

ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ:   Λοιπόν, συνάδελφοι τελευταία φορά έτσι που 

είμαι σε αυτό...  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι λίγο ησυχία 

όμως.  
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ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ:   ...σαν Πρόεδρος. Πραγματικά αυτό το διάστημα 

που έκανα λίγο και την ανασκόπηση των τελευταίων πέντε 

χρόνων είναι μια ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή για εμένα να σας 

βλέπω όλους μαζί, άτομα που κατά διαστήματα έχουμε 

συνεργαστεί όλοι. Νιώθω ιδιαίτερα περήφανος που ε ίχα την 

τύχη να είμαι Πρόεδρος του Τ.Ε.Ε./Τ.Α.Κ.  και θέλω να σας 

ευχαριστήσω όλους για τις εμπειρίες που είχαμε μαζί, για τους 

αγώνες που είχαμε, για τις διαφωνίες μας και να σας ευχηθώ 

μια καλή συνέχεια της θητείας και πάνω από όλα παραγωγική.  

 Σας ευχαριστώ πολύ.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Ευχαριστούμε πάρα πολύ το 

συνάδελφο το Γιάννη το Χαρωνίτη για τις σκέψεις που 

μοιράστηκε μαζί μας αλλά και για τη θητεία του και τη 

συνεισφορά του στη λειτουργία του Τμήματος.  

 Θα παρακαλέσω όποιο συνάδελφο θέλει να καταθέσει τις 

απόψεις του στο βήμα να το κάνει τώρα, έχουμε το χρόνο να 

το κάνουμε. Υπάρχει κάποιος από το Σώμα που θέλει να 

τοποθετηθεί;  

 Ο συνάδελφος ο Γιάννης Κασαπάκης.   

 

ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ:  Για μένα θεωρώ ότι αυτή η τελευταία περίοδος 

του Επιμελητηρίου υπήρχε με χαρακτήρα αδράνειας, 

υπεκφυγής μαχών και τίποτα παραπάνω. Ήταν μια 

αποτυχημένη διαχείριση και κακίζω και τον εαυτό μου που 

έδωσα τη δυνατότητα στην προηγούμενη τουλάχιστον 

Διοικούσα να υπάρξει Πρόεδρος αυτός ο προλαλήσας.  

 Ευχαριστώ.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι έχει κατατεθεί 

στο Προεδρείο πρόταση υποψηφιότητας υπογραφόμενη από 

20 μέλη της Αντιπροσωπείας της Ειρήνης Βρέντζου ως 

Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής. Υπάρχει άλλη πρόταση 

συνοδευόμενη από τουλάχιστον 10 μέλη της Αντιπροσωπείας 

να κατατεθεί; Όχι. Ωραία.  
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Σας ενημερώνω ότι έχει κατατεθεί αποδεχόμενη και από 

την ίδια πρόταση ως Προέδρου της  Διοικούσας Επιτροπής  του 

Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρήτης της συναδέλφου Ειρήνης 

Βρέντζου. Θα ακολουθηθεί η διαδικασία ψηφοφορίας με 

ονομαστικό κατάλογο και κλήση, με κάλπη και με τη βοήθεια 

της εφορευτικής επιτροπής η οποία έχει υπάρξει ήδη. Είστε 

έτοιμοι;  

 

ΜΕΛΟΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ:  Πανέτοιμοι, πάμε.   

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Βρέντζου Ειρήνη, 

Μαυρογιάννης  Αντώνης,  Χαμηλοθώρης Κώστας,  Μπάκιντας 

Κώστας,  Τζαβλάκη Πόπη, Κατσαράκης Νίκος, Βαρδάκης 

Φιλοκτήτης, Γέμελας Σαράντος, Ορφανός Νίκος, Βασιλάκη 

Μαρία, Καλογεράκη Μαρία, Φιλιππής Γιώργος, Ζαμπετάκης 

Γιώργος, Βασιλείου Μιχάλης, Κοκκινίδου Εύα, Σπηλιωτάκης 

Γιάννης, Μπελιβάνη Μαρία, Ρουκουνάκης Μανώλης,  

Γολοβάνης Μιχάλης, παρών, Αγαπάκης Γιώργος, παρών, 

Τριαματάκη Χαρά, παρούσα , Μανιαδής Ευάγγελος.  

 

ΜΑΝΙΑΔΗΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών, Χατζάκη Μαρία, 

παρούσα, Μαράκη Φανή.  

 

ΜΑΡΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρούσα και η προηγούμενη, 

Χουρδάκης Ευάγγελος.  

 

ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών, Κωνσταντακόπουλος 

Παναγιώτης.  

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:  Παρών.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών, Ανδρουλάκης Νίκος,  

παρών, Χωραφάς Μιχάλης, παρών, Χαρωνίτης Γιάννης , Σίτη 

Μαρία, Ρομπογιαννάκης Δημήτρης, Σαρρής Μιχάλης, Μανιαδής 

Μηνάς, Νικολουδάκης Χαράλαμπος, Μαρνέλλος Γιάννης, 

Πατεροπούλου Μαρία, Αναγνώστου Γιάννης,  Καφφετζάκης 

Γιώργος,  Καραλάκης Μανώλης,  Φρυσάλη Μελίνα,  Κασαπάκης 

Γιάννης, Βοσκάκης Εμμανουήλ, Σχινάς Γιάννης.  

 Υπάρχει συνάδελφος στην αίθουσα που δεν άκουσε το 

όνομά του; Όχι. Κουτρούλης Χαράλαμπος.   

 

(καταμέτρηση)  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι, συνάδελφοι 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία, παρακαλώ, ολοκληρώθηκε η 

διαδικασία καταμέτρησης. Συνάδελφοι και συναδέλφισσες 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία καταμέτρησης για την ανάδειξη 

του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος 

Ανατολικής Κρήτης του Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρήτης.   

 Επί παρόντων 44 ατόμων κατά τη διαδικασία της 

ψηφοφορίας –  προστέθηκαν στην πορεία αλλά δεν πρόλαβαν 

την ψηφοφορία – ψήφισαν 34 άτομα, παρόντες 10, έγκυρα 34, 

άκυρα 0, λευκά 1 και εκλέγεται με 33 ψήφους η συνάδελφος 

Ειρήνη Βρέντζου ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του 

Τμήματος Ανατολικής Κρήτης του Επιμελητηρίου . Της 

ευχόμαστε καλή και δημιουργ ική θητεία και ευχαριστούμε το 

Σώμα των μηχανικών για τη διαδικασία την άψογη που 

τηρήθηκε.  

 Ενημερώνω το Σώμα ότι έχει ζητήσει ο συνάδελφος ο 

Γιάννης ο Κασαπάκης να κάνει μια μικρή αιτιολόγηση ψήφου. 

Με ομόφωνη απόφαση του Προεδρείου θα λάβει το λόγο από 

το βήμα.   

 

ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ:  Συνάδελφοι υπήρξε ένας ψήφος συνείδησης, όχι 

αντιπαροχής, ούτε συνδιαλλαγής, ψήφος στο δικαίωμα 

απόδειξης πράξεων και αξιών όσων λέγονται όταν βρίσκεσαι 
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στην αντιπολίτευση και τώρα στην εξουσία. Ψήφος στην 

παρουσία, εργατικότητα , γιατί η ΑΜΑΚ το έχει αποδείξει όπως 

πολλές φορές έχουμε παραδεχτεί από αυτό εδώ το βήμα. 

Ψήφος στη δράση και ενέργεια και όχι στην αδράνεια και 

αποφυγής μάχης όπως τελευταία με την απερχόμενη Διοίκηση  

ο χρόνος να περνά άχρωμα, άυλα, άπραγα με μόνη ουσία 

προσωπικού ενδιαφέροντος και συμφέροντος. Ψήφος στη 

διαφορετικότητα αλλά και διάθεση για κάποια σύγκληση. 

Ψήφος στο δικαίωμα να διαφωνώ με αυτά που λες αλλά 

υπερασπίζομαι το δικαίωμα να το λες. Ψήφος στα όποια θετικά 

γίνονται και όχι μόνο άρνηση για την άρνηση και μόνο.  

Ιδού η Ρόδος λοιπόν, ιδού και το πήδημα. Αποδείξτε το. 

Το χρωστάτε σε όλους αυτούς τους συναδέλφους που σας 

ψήφισαν. Μη λακίσετε προ των ευθυνών σας.  

 Ευχαριστώ.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Ευχαριστούμε το συνάδελφο 

το Γιάννη Κασαπάκη για την οικονομία του χρόνου στη 

διαδικασία.  

 Ενημερώνουμε το Σώμα της Αντιπροσωπείας ότι έχει 

κατατεθεί για τη θέση του Αντιπροέδρου, α, συγγνώμη, 

συγγνώμη, η διαδικασία έχει ως εξής: Ο συνάδελφος ο Κώστας 

ο Μπάκιντας ως Αντιπρόεδρος της προηγούμενης θητείας στην 

Αντιπροσωπεία εφόσον το επιθυμεί μπορεί να τοποθετηθεί. 

Όχι.  

 

ΜΕΛΟΣ:  Διοικούσα; Διοικούσης.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Στη Διοικούσα Επιτροπή.  

 Ωραία, η διαδικασία προχωρεί. Έχει κατατεθεί στο 

Προεδρείο της Αντιπροσωπείας πρόταση για το αξίωμα του 

Αντιπροέδρου για το συνάδελφο Αναγνώστου Ιωάννη. Υπάρχει 

πρόταση άλλη από το Σώμα συνοδευόμενη από τους 

προτείνοντες για τη θέση του Αντιπροέδρου της 

Αντιπροσωπείας;  
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ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ:  Της Διοικούσας.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Της Διοικούσας, συγγνώμη. 

Όχι.  

Επομένως η διαδικασία επαναλαμβάνεται με όμοιο 

τρόπο. Τα μέλη της Αντιπροσωπείας με κλήση ονομαστική θα 

ψηφίσουν για την ανάδειξη στο αξίωμα του Αντιπροέδρου  της 

Διοικούσας Επιτροπής του συναδέλφου με μοναδική 

υποψηφιότητα του  Αναγνώστου Γιάννη και είναι έτοιμη η 

εφορευτική επιτροπή;  

 

ΜΑΡΑΚΗ:  Πάντα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Ευχαριστούμε.  

 Βρέντζου Ειρήνη, Μαυρογιάννης Αντώνης,  Μπάκιντας 

Κώστας, Τζαβλάκη Πόπη, Κατσαράκης Νίκος, Βαρδάκης 

Φιλοκτήτης, Γέμελας Σαράντος, Ορφανός Ν ίκος, Βασιλάκη 

Μαρία, Καλογεράκη Μαρία, Φιλιππής Γιώργος, Ζαμπετάκης 

Γιώργος, Βασιλείου Μιχάλης, Κοκκινίδου Εύα, Σπηλιωτάκης 

Γιάννης, Μπελιβάνη Μαρία, Ρουκουνάκης Μανώλης,  

Χαμηλοθώρης Κώστας, Γολοβάνης Μιχάλης, παρών, Αγαπάκης 

Γιώργος, παρών, Τριαματάκη Χαρά, παρούσα, Μανιαδής 

Βαγγέλης, παρών, Λυδάκη Μαρία.  

 

ΛΥΔΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρούσα, Μαυράκης 

Νικήτας, παρών, Χατζάκη Μαρία, παρούσα, Μαράκη Φανή.  

 

ΜΑΡΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρούσα , Χουρδάκης 

Ευάγγελος, παρών, Κωνσταντακόπουλος Πάνος, παρών, 

Ανδρουλάκης Νίκος . 

 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ:  Παρών  



 Συνεδρίαση 6
η
     ΕΙΔΙΚΗ     7

η ς
  Μαΐου    2018       σελίδα   16 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών, Χωραφάς Μιχάλης, 

παρών, Χαρωνίτης Γιάννης, Σίτη Μαρία, Ρομπογιαννάκης 

Δημήτρης, Σαρρής Μιχάλης, Μανιαδής Μηνάς, Νικολουδάκης 

Χαράλαμπος, Μαρνέλλος Γιάννης, Πατεροπούλου Μαρία, 

Αναγνώστου Γιάννης,  Καφφετζάκης Γιώργος,  Καραλάκης 

Μανώλης,  Φρυσάλη Μελίνα,  Κασαπάκης Γιάννης, Βοσκάκης 

Μανώλης,  Σχινάς Γιάννης.  

 Υπάρχει συνάδελφος στην αίθουσα που δεν άκουσε το 

όνομά του; Όχι. Κουτρούλης Χαράλαμπος.   

 

(καταμέτρηση)  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι, συνάδελφοι  θα 

ανακοινώσω στο σώμα τα αποτελέσματα της εκλογής 

Αντιπροέδρου της Διοικούσας Επιτροπής  του Τμήματος 

Ανατολικής Κρήτης του Επιμελητηρίου.  

 Παρόντες στην αίθουσα μέλη της Αντιπροσωπείας 46 

άτομα. Κατά την ψηφοφορία δήλωσαν παρόντες 12, ψήφισαν 

34, έγκυρα 34, άκυρα 0, λευκά 2.   

 Εκλέγεται ο συνάδελφος Αναγνώστου Ιωάννης στο 

αξίωμα του Αντιπροέδρου της Διοικούσας Επιτροπής με 32 

ψήφους. Του ευχόμαστε καλή και παραγωγική  θητεία στη 

Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματός μας.  

 Η διαδικασία προχωρεί με όμοιο τρόπο. Για τη θέση της 

Γραμματέως, του  Γραμματέα, συγγνώμη, στη Διοικούσα 

Επιτροπή μετά την παραίτηση της συναδέλφου Ειρήνης 

Βρέντζου και την εκλογή της που προηγήθηκε ως Προέδρου 

στη Διοικούσα Επιτροπή έχει κατατεθεί πρόταση ως 

Γραμματέα  της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος 

Ανατολικής Κρήτης  του συναδέλφου Ρομπογιαννάκη Δημήτρη. 

Υπάρχει άλλη πρόταση που αφορά το αξίωμα του Γραμματέα; 

Όχι. Η διαδικασία θα διεξαχθεί με όμοιο τρόπο με την 

εφορευτική επιτροπή με την ανάγνωση του εκλογικού 

καταλόγου των παρόντων.  
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Βρέντζου Ειρήνη, Μαυρογιάννης Αντώνης, Μπάκιντας 

Κώστας, Τζαβλάκη Πόπη, Κατσαράκης Νίκος, Βαρδάκης 

Φιλοκτήτης, Γέμελας Σαράντος, Ορφανός Νίκος, Βασιλάκη 

Μαρία, Καλογεράκη Μαρία, Φιλιππής Γιώργος, Ζαμπετάκης 

Γιώργος, Βασιλείου Μιχάλης, Χαμηλοθώρης Κώστας, 

Κοκκινίδου Εύα, Σπηλιωτάκης Γιάννης, Μπελιβάνη Μαρία, 

Ρουκουνάκης Μανώλης, Γολοβάνης Μιχάλης, παρών, 

Αγαπάκης Γιώργος, απών,  Τριαματάκη Χαρά, απούσα , 

Μανιαδής Ευάγγελος, παρών, Λυδάκη Μαρία.  

 

ΛΥΔΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρούσα,  Μαυράκης 

Νικήτας, παρών, συνάδελφοι λίγο ησυχία, Χατζάκη Μαρία, 

παρούσα, Μαράκη Φανή.  

 

ΜΑΡΑΚΗ:  Παρούσα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρούσα , Χουρδάκης 

Βαγγέλης, παρών, Κωνσταντακόπουλος Παναγιώτης.  

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:  Παρών.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Παρών, Ανδρουλάκης Νίκος, 

παρών, Χωραφάς Μιχάλης, παρών, Χαρωνίτης Γιάννης, Σίτη 

Μαρία, Ρομπογιαννάκης Δημήτρης, Σαρρής Μιχάλης, Μανιαδής 

Μηνάς, Νικολουδάκης Χαράλαμπος, Μαρνέλλος Γιάννης, 

Πατεροπούλου Μαρία, Αναγνώστου Γιάννης,  Καφφετζάκης 

Γιώργος,  Καραλάκης Μάνος,  Φρυσάλη Μελίνα,  Κασαπάκης 

Γιάννης, Βοσκάκης Μανώλης,  Σχινάς Γιάννης.  

 Εκφωνώ τα ονόματα δύο συναδέλφων που δεν 

ανταποκρίθηκαν. Αγαπάκης Γιώργος, απών, Τριαματάκη Χαρά, 

απούσα, Κουτρούλης Χαράλαμπος.   

 

(καταμέτρηση)  

 



 Συνεδρίαση 6
η
     ΕΙΔΙΚΗ     7

η ς
  Μαΐου    2018       σελίδα   18 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ:  Συνάδελφοι, να ανακοινώσω 

τα αποτελέσματα της τελευταίας ψηφοφορίας.  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω πάρα πολύ τους συναδέλφους, 

τις συναδέλφισσες και το συνάδελφο, την Καλογεράκη τη 

Μαρία, την Μαράκη τη Φανή και το συνάδελφο το Μηνά το 

Μανιαδή που ως εφορευτική επιτροπή βοήθησαν την αποψινή 

διαδικασία και σας ανακοινώνω ότι στην τελευταία ψηφοφορία 

παρόντες στην αίθουσα ήταν 44 άτομα, 44 συνάδελφοι, 

δήλωσαν παρόντες 10, βρέθηκαν έγκυρα 34 ψηφοδέλτια, 

άκυρα ψηφοδέλτια 0, λευκά 2 και εκλέγετα ι επομένως με 32 

ψήφους ο συνάδελφος Ρομπογιαννάκης Δημήτρης στη θέση το 

Γραμματέα της Διοικούσας Επιτροπής . 

Ολοκληρώνοντας αυτή τη διαδικασία θα ήθελα για άλλη 

μια φορά να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στους 

συναδέλφους που αναδείχθηκαν στα αξιώματα  

εκπροσώπησης του Σώματος μηχανικών της Ανατολικής 

Κρήτης στα αντίστοιχα αξιώματα στο Μανώλη το Βοσκάκη, 

στην Ειρήνη στη Βρέντζου, στο Γιάννη τον Αναγνώστου και 

στο Ρομπογιαννάκη το Δημήτρη και να τους ευχηθώ καλή και 

δημιουργική θητεία και καλή συνεργασία με το Σώμα των 

μηχανικών για την επιτυχία του Τμήματος.  

Σας ευχαριστώ συνάδελφοι και κηρύσσεται λήξασα η 

σημερινή συνεδρίαση.  

Συγχαρητήρια και πάλι στους εκλεγέντες.  

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ  ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
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ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΒΟΣΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

 

 
 

 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

ΣΧΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

 

 

 

  

 



  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Πρεβελάκη & Γρεβενών, 712 02 Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ: (+30) 2810 342520  - Fax: (+30) 2810 281128 

e-Mail: teetak@tee.gr  -  URL: http://www.teetak.gr 

- 

 

Π Ρ Ο ΣΚ Λ Η ΣΗ  ΣΥ Ν ΕΔ ΡΙ ΑΣ Η Σ  « Α»  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

Σας καλούμε στην 6η Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήματος, 

την 7η Μαΐου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

«Α» του ΤΕΕ/ΤΑΚ στο Ηράκλειο (Πρεβελάκη και Γρεβενών). 

Στη συνεδρίαση αυτή, για την απαρτία, απαιτείται τα παρόντα μέλη της «Α» να είναι 

περισσότερα από τα απόντα. 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης : 

1. Ανακοινώσεις Προεδρείου Αντιπροσωπείας 

2. Ενημέρωση - Συζήτηση για τη δραστηριότητα της Δ.Ε. 

3. Έλεγχος – Ερωτήσεις – Επερωτήσεις προς τη Δ.Ε. 

4. Τροποποίηση Οργανισμού Υπηρεσίας ΤΕΕ 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στη συνεδρίαση της 7ης Μαΐου 2018, η 

συνεδρίαση θα επαναληφθεί την 14η Μαΐου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00’ 

στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα Ημερήσιας Διάταξης. 

Για την απαρτία αρκεί η παρουσία του 1/4 των μελών της «Α» του Τμήματος. 

 

 
Κοινοποίηση: 

-  Περιφερειάρχη Κρήτης 

-  Γ. Γραμματέα Αποκ. Δ/σης Κρήτης 

-  Προεδρείο Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 

-  Διοικούσα Επιτροπή ΤΕΕ 

-  Ν.Ε. Λασιθίου ΤΕΕ/ΤΑΚ 
 
 

Εσωτερική Διανομή:-  Γραφείο Μηχανικών 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
της ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ 

 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

 
 

 

Ηράκλειο, 05-04-2018 

Αρ. Πρωτ.:  ΧΧΧΧ 

Προς: 

Μέλη της Αντιπροσωπείας 

ΤΕΕ/ΤΑΚ 
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